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•	 Du vet att 4 + 2 = 6.	
Lös följande uppgifter.

•	 Du vet att 8 – 3 = 5.	
Lös följande uppgifter.

•	 Du vet att 3 • 2 = 6.	
Lös följande uppgifter.

•	 Lina sparar 10 kr i veckan. 	
Mira sparar 15 kr i veckan. 	
Hur mycket har Lina sparat 	
när Mira har sparat 150 kr?

Lina

Mira

1. 	a. 	14 + 2  = ____ 
 
	 b. 	54 + 2  = ____ 
	

2. 	a. 	18 – 3 = ____

	 b. 	78 – 3 = ____ 
	

3. 	a. 	3 • 20 = ____

	 b. 	3 • 200 = ____ 
	

 	 c. 	40 + 20  = ____ 
 
	 d. 	400 + 200  = ____ 
	

 	 c. 	80 – 30  = ____ 
 
	 d. 	800 – 300  = ____ 
	

 	 c. 	2 • 30  = ____ 
 
	 d. 	30 • 20  = ____ 
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